

Состоялась встреча Председателя Халк Маслахаты  
Туркменистана с руководителем Института глобальных  
инновационных исследований Республики Корея

11 декабря 2025 года Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк Маслахаты Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедов встретился с директором Института глобальных инновационных исследований Республики Корея Ким Джин Пё.

Выразив признательность за возможность встречи и приглашение принять участие в Форуме в честь 30-летия постоянного нейтралитета Туркменистана, гость сердечно поздравил Председателя Халк Маслахаты, а также Президента Сердара Бердымухамедова и весь туркменский народ с этой знаменательной датой.

Отметив, что рад приветствовать Ким Джин Пё на древней и гостеприимной туркменской земле, Национальный Лидер туркменского народа выразил уверенность, что предстоящий Форум в столице будет содействовать широкому обсуждению мнений и позиций, принятию совместных стратегий, нацеленных на разработку решений и механизмов по актуальным вопросам современности.

В ряду многовекторных связей была названа парламентская дипломатия, роль которой неуклонно растёт и обретает последовательный характер. В данном контексте Председатель Халк Маслахаты Туркменистана отметил, что, будучи председателем Национального Собрания Республики Корея, Ким Джин Пё внёс большой вклад в развитие сотрудничества с Туркменистаном, и поблагодарил за проводимую работу по укреплению межгосударственного диалога.

В завершение Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк Маслахаты Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедов и директор Института глобальных инновационных исследований Республики Корея Ким Джин Пё, выразив уверенность в том, что нынешняя встреча будет содействовать дальнейшему развитию двусторонних отношений во благо туркменского и корейского народов, обменялись наилучшими пожеланиями.